
What do you think about the current state of relationship 
between your country and Japan?

How do you rate Japan as a reliable friend of your country? How much do you value Japan as a peace-loving nation for 
the past 75 years since the end of World War II? 
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I. Relations with Japan II. Reliable Relationship

Ⅵ. Partner under the impact by COVID19IV. Contribution to Peace & Stability
Do you think Japan's proactive contribution to the peace 
and stability of the region and the international community 
would be valuable for maintaining global peace and 
establishment of international order?

Ⅴ. Partner in Security & Economy
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Almost every country in the world has been severely impacted 
by COVID-19…From this perspective, which country/countries 
outside Europe do you think Europe should strengthen its 
partnership with?
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JP US CN CA AU RU KR IN

Japan is the top of mind country

Country Surveyed: Europe (The UK, France, Germany, Italy, Hungary) Fieldwork: Oct-Dec 2020
Target Respondents: 2,500 respondents (500 per market), aged 18-69, Male / Female Research Agency: Edelman Data x Intelligence
Methodology: Online survey * Figures may not add to 100% in total as they are rounded

SUMMARY: OPINION POLL ON JAPAN 2020 (FIVE EUROPEAN COUNTRIES)

Which country do you think is/are (an) the important 
partner(s) for your country in security and economic 
relations in the Indo-Pacific region?
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Japan is the top of mind country

III. Japan as a Peace-loving Nation


